

湖南路商圈向新街口看齐

国际广场昨登场, 湖南路商圈迎来提档升级

昨天, 位于中央路、作为湖南路商圈的南京国际广场开幕。作为湖南路商圈第一个高档SHOPPINGMALL, 南京国际广场的登场一跃成为该商圈的商业地标。

据悉, 南京国际广场包括南京国际广场购物中心、南京威斯汀大酒店、甲级写字楼及御景华府和怡景公寓四个部分组成, 其中南京国际广场购物中心面积近10万平方米。业内人士表示, 湖南路商圈一直以来缺乏标志性的商业设施的驱动, 国际广场的进入俨然是该商圈迎来提档升级的机会。



南京国际广场昨开业

奢侈品牌云集

最扎眼当然是国际广场进驻的奢侈品牌。沈阳生是国际广场购物中心的掌门人, 在他看来, 诸多大牌的进驻, 让他有底气和新街口高档商场一争高下。记者了解到, 目前南京国际广场购物中心, 云集了国际顶级奢侈品牌、一线设计师的时尚服饰品牌旗舰店、优质生活专门店及香港UME五星级多厅电影院、餐饮名店、时尚家居、卡通尼乐园等多种业态, 各家店铺自然相连、有序组织, 形成商业及客户资源的高度共享。

其中, Montblanc、Kent&Curwen、PIERO GUIDI、GIADA、Cerruti1881、Alviero Martini、FANSNADI 等多家国际品牌业已开业, Cartier、Rolex、Bvlgari、Ferre、Ports 1961等品牌也将陆续开业。

沈阳生告诉记者, 按照奢侈品牌进驻的规模, 国际广场在湖南路商圈排名第一, 并且有实力和老街口商圈争夺奢侈品的消

费群。

据不完全统计, 2010年在南京德基、金鹰购物中心以及东方商城的奢侈品消费额人均超过了1万元, 这其中不仅仅包括南京本地消费, 还包括来自苏南和苏北、安徽城市消费力。

欲与新街口一较高下

湖南路商圈虽然是南京的第二商圈, 但是其销售额和消费力一直以来很难和新街口商圈抗衡。沈阳生告诉记者, 目前来看, 湖南路商圈面临一个很现实的问题: 消费层次在逐年下降。

记者了解到, 2008年, 湖南路商圈的主力消费群以周边居民和江北大学生为主, 虽然拥有南京最长的商业街和众多品牌专卖店, 但是由于整体品牌实力远远弱于新街口, 其消费力逐年转弱。以湖南路某商场客单价为例, 2008年平均客单价100元左右, 2010年客单价提升到200元左右, 但是新街口商场的平均客单价2010年开始突破500元大关。此外, 从2007年开始, 奢侈品牌几乎

都会选择在新街口, 而选择落户湖南路商圈的几乎凤毛麟角。业内人士告诉记者, 截止到2010年底, 进驻新街口的一线大牌达到了20个左右, 而湖南路商圈为零。

“我们要阻击新街口, 改变这样的状况。”沈阳生这样告诉记者, 目前国际购物广场的消费群定位是1小时都市圈, 主要争夺消费群是来自苏北以及安徽地区实力消费者。

沈阳生说, 按照新街口目前接待能力, 明显已经是超负荷运行, 这一点在节假日体现非常明显。在交通便捷性方面, 对于苏北来南京的消费者来说, 南京国际购物广场就紧靠地铁口, 中央路交通压力明显小于中山东路, 加上大牌实力足以和新街口媲美, 完全有能力阻击来自苏北的消费群, 关键是这里一站式休闲购物, 给家庭购物提供更多便捷, 特别是餐饮品牌中极具代表的四海一家、香港采蝶轩、釜山料理等美食名店的进驻, 更加完善了休闲功能高档化。

快报记者 杨坤 文/摄

城区6所名校拟招1283名指标生

名单正在网上公示, 如有问题可打电话举报

快报讯(记者 黄艳)南京市招办昨天在其网站(www.njzb.net)公布南京城区六所招收指标生的名牌高中的指标生预录取名单, 共1283名。名单今天仍将公示一天, 如有相关举报可拨打举报电话: 025-52310669。

网上公示显示, 南师附中指标生预录取221人; 金陵中学指标生预录取218人; 第一中学指标生预录取212人; 中华中学指标生预录取208人; 第十三中学指标生预录取215人; 江苏教院附中指标生预录取209人。公示中显示了学生

的毕业学校、建档号及姓名。六所名校中, 南京师范大学附属中学、金陵中学指标生面向全市招生, 第一中学、中华中学指标生面向市区招生。第十三中学、江苏教育学院附属高级中学指标生面向六城区招生。

乘豪华游轮享浪漫韩国游

万千百货邀请百名情侣带着爱去旅行

快报讯(记者 刘德杰)乘豪华游轮感受浪漫甜蜜的海洋之旅, 你心动了吗? 那就赶紧行动起来, 加入到万千百货“带着爱去旅行”的活动中来吧, 有机会和心爱的TA搭乘歌诗达经典豪华游轮, 共赴韩国, 开启五天的甜蜜之旅。

据了解, 此次“2011万千百货——带着爱去旅行”的真爱活动是由万千百货发起的, 在万千百货各门店开启情侣的征集活动, 通过现场和网络等多种方式面向全国征集100名情侣, 情侣们将搭乘歌诗达经典豪华游

轮, 和亲爱的TA共赴韩国釜山和济州岛, 畅享浪漫迷人的海洋之旅。

南京万千百货的情侣征集活动自7月初启动以来, 得到了众多情侣的热情响应。本次活动采用店面、微博双向参与方式, 凡是18周岁以上的男女情侣或者是夫妇都可以加入到万千百货“带着爱去旅行”的活动中来。第一场的初赛将在7月16日举办, 在现场互动游戏中表现出色的情侣或夫妇可晋级复赛, 赢取浪漫韩国游的机会。作为活动独家珠宝合作品牌的周大生珠

宝将全程提供所有奖品, 为参与者再献一份惊喜大礼。还等什么, 赶紧加入到万千百货“带着爱去旅行”的活动中来, 和自己的爱人一起去争取温馨而甜蜜的航海之旅, 一起体验真实的快乐吧。

报名方式:
电话报名: 96060、68180028
店面报名: 7月16日之前可以到万千百货1楼服务台填写报名表

夏季患了男科病怎么办?

随着气温的不断攀升, 男科疾病的发病率也在不断提高。南京建国男科医院专家指出: 夏季是男科病高发季节, 要想摆脱疾病困扰, 就应尽早接受规范治疗。

专家表示, 夏季较容易出现缺水的状态, 因此尿液浓度

提高, 这时就会加重尿路感染、前列腺炎等患者的病情。因此夏季泌尿感染一定要注意不能拖久了, 因为高温高湿状态很适合病原微生物繁殖, 拖延时间长了, 容易引发其他感染, 比如尿道感染就可能上行引发前列腺炎, 交替发作,

变得更难治疗。专家指出, 夏季是泌尿男科病高发季节, 同时也是治疗的良好时机。因为夏季人体血管脉络都呈扩张状态, 药物输送更通畅, 加上人体新陈代谢加快, 对药物吸收也比平常快, 治疗过程便捷许多。如果患者能够抓紧时间, 及时治疗, 能收到事半功倍的效果。

鼾症(打呼噜)在这里消失

根据世界卫生组织统计: 每年心脑血管疾病上升20%, 跟长期打呼噜有很大的关系。人体通过呼吸吸入氧气, 经血液循环输送全身, 所以生命的过程一刻都离不开呼吸(包括睡眠), 鼾症(打呼噜)统称呼吸暂停睡眠综合征不仅影响他人休息, 更重要的是危害自身身体健康。打呼噜时鼻腔堵塞、口干舌燥、大脑极度缺氧, 造成病人昏迷, 经常出现呼吸暂停、血压升高、头晕脑胀、肥胖等症。因打呼噜的时引发呼吸和心脏衰竭而死亡的情况时有发生, 尤其是高血压、高血脂、肥胖患者更要提高警惕! 打呼噜的危害家属更应该注意, 要主动陪患者尽早就诊, 早治早愈。

位于南京雨花西路113号南京和平医院鼾症研究中心是国内首家从事打呼噜(鼾症)研究的专业机构, 巨资引进美国安泰低温等离子消融技术, 一次几分钟一次性根治打呼噜。治疗安全、无痛苦不住院; 随治随走, 是目前国内最先进治疗方法。

特邀国际鼾症协会副会长王主任、刘主任亲诊。会诊时间7月6日至31日。免专家挂号费、诊疗费、检查费, 优惠50%。无效免费治疗, 久治不愈鼾症患者可前来咨询就诊。

咨询电话: 025-52329696 (节假日不休)

地址: 南京雨花西路113号南京和平医院鼾症研究中心, 可乘19、44、75、86、100路到能仁里下, 或乘地铁到中华门下3号门往南500米即到。

| 公示 |

特困家庭免费学驾驶名单公示

快报讯(记者 毛丽萍)昨天, 市交通局公布了2011年百名特困家庭成员免费学驾驶活动受惠人员名单(具体名单见市交通局网站http://www.njjt.gov.cn), 接受社会监督。近期, 市驾培处将根据这100名特困家庭成员的家庭住址及交通方便程序, 安排在全市12所“爱心驾校”统一开班, 帮助他们掌握一门谋生技能。

| 水电气 |

停气通知

7月7日周四13:00至17:00下列地区停气:

扬子江大道218号天狮百盛; 许府巷金贸花园12幢周围用户

7月8日周五13:00至17:00下列地区停气:

九条巷6号周围用户; 龙蟠花园部分用户 **港华**

| 活动 |

150人报名竞当乘客委员

快报讯(记者 鲍铭东)记者从市客管处获悉, 首次推出公开征集乘客委员会以来, 报名者非常踊跃。既有20岁的“90后”大学生, 也有“40后”的老大爷, 报名者各行各业的都有。到前天报名截止日, 已有150人报名。客管处负责人表示, 目前正在对报名者的材料进行梳理筛选, 计划一周后开展公开摇号组建工作。考虑到乘客委员会的成员构成, 还将邀请部分交通专家和人大代表、政协委员等直接参加乘客委员会。首批将组建50人规模的乘客委员会。

| 出行 |

燕西线岔铁段改造, 三条公交要绕行

快报讯(通讯员 杨云头 记者 毛丽萍)昨天, 记者从雨花台区交通运输局获悉, 连接将军大道和宁丹公路燕西线(岔铁段)本月将进行改造, 工期三个月, 力争9月份通车。届时, 公交98路、金陆线、东井线将绕行行驶。

| 发布 |

石臼湖水“冲洗”秦淮河

快报讯(记者 赵丹丹)5月的干旱, 让石臼湖几乎见底朝天, 当时市水利局启动了引长江水补给石臼湖的方案, 缓解干旱。经过最近的几场暴雨, 目前石臼湖200多平方公里的湖面水量充沛, 水位更是达到了9米以上, 逼近10米警戒水位。昨天记者从市水利局获悉, 从7月1日起已利用石臼湖高水位期间水质较好, 且具备向秦淮河自流的条件, 开启天生桥闸, 将石臼湖水引入秦淮河, 改善秦淮河水质, 又降低秦淮河生态环境用水成本。

| 社保 |

今天有失业保险访谈

快报讯(记者 项凤华)《江苏省失业保险规定》于本月起施行, 今天下午3时, 省人力资源和社会保障厅将走进“中国江苏”网上直播室, 宣传贯彻江苏省失业保险规定, 并接受网友咨询, 现向公众预征集问题。

2011年度基本养老 保险利率确定

快报讯(记者 项凤华)前天, 江苏省人社厅下发通知, 经省政府同意, 2011年7月1日至2012年6月30日期间, 江苏省企业职工基本养老保险个人账户储存额记账利率确定为4.15%, 参保人员建立基本养老保险个人账户前按照规定推算的储存额, 年利率按7.8%计算。

癌友驿站
解疑答疑, 科学抗癌
栏目热线: 400-8811-454
投稿邮箱: www.454-bio.com
西祠论坛: http://b1289121.xici.net

抗癌之路, 漫长而艰辛。癌症并不可怕, 关键在于选择正确的治疗方法, 并保持乐观的心态。本栏目将邀请国内权威肿瘤临床专家针对您的病情作出专业指导, 帮您解读疑惑, 教您科学抗癌。愿您早日康复!

胃癌患者术后饮食如何调理?

读者咨询: 胃癌患者手术后, 在饮食的调理上应注意些什么?

专家解答: 增进食欲、加强营养对胃癌患者十分重要, 胃癌患者术后应遵医嘱, 以流质、半流质易消化食物为主, 之后可适当吃高蛋白、多维生素、低动物脂肪及新鲜水果、蔬菜, 主食粗细粮搭配, 以保证营养平衡。

如何缓解胰腺癌化疗副作用?

读者咨询: 胰腺癌中期, 手术后做了2个疗程化疗, 这期间患者食欲、睡眠都很差, 人也无精神, 请问怎样能缓解这些副作用?

专家解答: 单纯的化疗在杀死肿瘤的同时也杀伤人体的正常细胞, 导致患者免疫功能急速下降, 患者易出现食欲差、睡眠差、浑身无力等副作用, 建议化疗后配合其他疗法(如生物免疫治疗), 减轻化疗副作用, 增强化疗疗效, 提高患者免疫力, 有效防止病灶复发转移。

中晚期乳腺癌术后如何治疗?

读者咨询: 乳腺癌中晚期, 做过手术半年了, 化疗后暂没看出转移, 现在术后还要做什么治疗? 或控制不病变? 谢谢!

专家解答: 对于中晚期乳腺癌, 手术一般只可切除可见病灶, 但癌细胞在血液和淋巴中也存在, 因此手术不能根治, 术后不排除复发、转移的可能, 建议遵医嘱进行生物免疫治疗, 以提高免疫力, 降低化疗的副作用, 增强其疗效, 在加强患者体质的同时控制病情。